



主持人:羊毛

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,混迹江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之化境,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈。

大部分人多少都会对前任抱有一丝怀念之情,连狗跑丢了也会伤感一阵,何况是一个大活人呢,这很正常。——地下天鹅绒

前任这种生物

鸳|鸯|谱

大家都有前任(对于绝大部分人来说),据人口普查表示:我国境内现存的野生前任数量比iPhone还要多一些。你们说这么多的前任都是打哪冒出来的?那当然都是包括我在内的好心人一直以来悉心指导,精心培育出来的呗。

我理解前任这种生物从动物分类学上来讲可以大致归纳为两种,一种是生活在“我的前任是个极品”账号里面的那种,无良、狗血,是一切往事不堪回首的制造机。但剩下绝大部分还是你偶尔回忆起某个点滴就会难掩一腔的透骨酸心和目断魂销,“啊!多么痛的领悟,你曾是我的全部”这句歌词立马能从心底浮现的。只要不是特别无可救药的混蛋,大部分时候我们还是能够多少想起跟他值得怀念的过往,甭管他在某个雨夜打伞在公司门口等你加班,还是心血来潮帮你代付过淘宝的购物车,人都是感性、善良而且念旧的嘛。

大部分人多少都会对前任抱有一丝怀念之情,连狗跑丢了也会伤感一阵,何况是一个大活人呢,这很正常。所以前女友、前男友什么一直都是个挺敏感的称号。而在这偶尔怀念之后更令人咬牙切齿的就是我们总觉着男女朋友这东西即便当初缺点再多,跟自己再不合适,一旦某天变成了自己的前任和别人的现任,好像一下子就洗心革面,进化成更好的人了。不会浪漫的也马上学会浪漫了,不懂付出的也突然懂得付出了,比如以前一起吃饭除了米粉就是麻辣烫的朴素少年现在都

知道请姑娘吃日本料理还主动买单了,或者过去天天闹着不给买衣服就要上吊的任性姑娘如今都懂得过节送男朋友名牌钱包了,这是心智和行为上多么大的飞跃啊。

这对于你前任的前任的你本人来说必然是个很大的刺激,连接时薪计费的心理医生也没有哪个能够这么死心塌地地愿意为一个患者打磨他性格的棱角,树立更好的爱情价值观,可老娘呕心沥血这么多年,原来一直以来都在帮着别人培养男朋友。这是多么大的讽刺,你感到万分沮丧,甚至开始怀疑人生。

没关系,在懊恼之余,至少我们每个有过前任的人都是值得尊敬的,因为我们都处在某个阶段当过那么一阵人类灵魂的工程师,虽然只改造过一个或者那么几个对象,也只造福过一个或者那么几个后来的受益人,但这也是件挺了不起的事情了。

在大伙的传统观念里,交过好多男女朋友不算是一个很露脸的事儿,比始终单身还要不光彩很多。就像征婚节目里一旦男嘉宾表示自己的感情经历超过5次,舞台的另一端总是会传来姑娘们排山倒海的灭灯声。不过我突然想起,据说我爷爷奶奶那辈人总把能多生孩子作为一种荣誉,没生出来四五个孩子你出门都不好意思和街坊打招呼。那个时候民间把这样了不起的女性尊称为“英雄母亲”。你们有没有觉着,像这样培育出很多很多前任的男女,一直在用自己珍贵的青春向这个社会源源不断地输送着更加成熟的姑娘和小伙,造福后来之人的,他们怎么说也得算作“英雄男女”,而且还有那么一点点悲壮。

笔友时代

节|操|何|在

要有光,于是就有人走光。

要有妞,于是有了QQ。

随着手机时代的到来,微信、陌陌等交友类软件在新世纪大行其道,而在这之前,QQ绝对是最佳神器。自从QQ问世,世间狗男女数量便一日千里,年龄则每况愈下。基本有一规律,若要看某人人心术端正与否,只消计算其QQ网友中同性与异性之比,便一目了然。

当我看到某小朋友QQ里无数跳跃的女性头像,当我看到他“老婆”的分组里就有四名佳丽,我不得不服老。我回头看自己的小企鹅,里面除了我家娘子,只有寥寥几个从不在线的旧同事,顿时凄凉地说不出话来。

其实我也有我的时代,那些个用笔交友的岁月。

因为高中时在一些报刊发表过文字,之后要与我交笔友的信件便多如飞雪,且风格各异。有开门见山,直抒胸臆的;有婉转羞涩,欲语还休的;有寥寥数字,言简意赅的,也有洋洋洒洒数千字,从还珠格格一直谈到家门不幸的。虽风格迥异,但无一例外,皆是未成年少女。起初我读着相当兴奋,逐渐就感到失望,因为居然没有一个随信附上裸照的。

我回了其中一些人的信,都只是

淡淡几句,薄薄一页,然后便断绝来往。世间女子,大多似过眼云烟,“一页情”也就够了。

唯独一个女孩,与她倒是鸿雁往来了许久。滑稽的是,她就在我楼下的班级,是我的学妹。曾与她一同去参加比赛,折服于她的才情,惊奇于她的身世,因此才交流甚密。她的成长,再次印证了那句话,文学离不开苦难的童年。而我从小锦衣玉食,父母爱,老师疼,活脱脱纨绔公子,所以说,我若有文学成就,定是没天理。

不幸的是她看走了眼。当年的我还在写一些抑郁的文字,比如看到一潭死水就沉思半天,眼见一轮落日便涕泪横流。她据此从我身上看到了“李商隐、秦少游与纳兰性德”的影子,吓得我从此便不敢回信,因为每每铺开信纸,要遣词造句时,仿佛总有三个死鬼在身后看我。如今一回忆此事,我就心生愧疚。不知她看到我现在的文字,会不会找到“兰陵笑笑生”的影子。

后来我与她都上了大学,同在南京,却断了音信,之后她还在电台为我点了歌,我也没听到,因此不知她是祝福我还是要控诉我。总之相忘于江湖了。凭她的敏感与才华,或许已经实现梦想。而我也在烦嚣的俗世里,忘了自己的初衷,偶尔写点庸俗的文字,算是对梦想的一种调侃。



“至少我们每个有过前任的人都是值得尊敬的,因为我们改造过一个或者那么几个对象,也只造福过一个或者那么几个后来的受益人。”

文/地下天鹅绒



“我与她都上了大学,同在南京,却断了音信,她在电台为我点了歌,不知是祝福我还是要控诉我。”

文/东土大唐

复出有风险

八|卦|掌

上周,各媒体的娱乐记者们接到邀请,贺岁电影《我爱HK2013恭喜发财》组织媒体探班,大家都十分期待,因为据说剧组安排了久休复出的前性感女星叶玉卿接受采访。结果到了采访当天,电影公司工作人员抱歉地告诉大家,叶玉卿在12月14日拍完自己的最后一场戏后,连夜收拾行李,15日一早就离开了香港,没办法接受采访了。

一刻不停顿离开香港的叶玉卿并不是有什么急事需要处理,她之后的行程是先回美国收拾一下再与家人一同前往夏威夷度假。她之所以打破计划、推掉采访、着急离开香港,是因为从她回到香港拍戏后,媒体一直刊登她丈夫企业破产的负面报道。

息影16年,现年45岁的叶玉卿,返港接拍贺岁片《我爱HK2013恭喜发财》复出,成为焦点人物,名字出现在各大媒体娱乐版头条位置,但前面的定语仍然是“前艳星”。

叶玉卿当年远嫁美国,就是为了避开香港是非之地,虽然丈夫是超市老板,但亦非富豪等级,还比不上她叶家的家世,算不上嫁入豪门。洁清香港物业携巨额资金赴美的她,投资有道,管理得当,协助丈夫将生意越做越大,超市连锁越来越多,资本积累到开设了一家银行。

16年来,叶玉卿只有偶尔回到香港探亲访友被媒体拍到,极少在公众场合露面,与娱乐圈亦没有任何交集,直到这次突然复出。虽说近年复出是一种流行,但她难得“洗底成

功”成为银行董事,居然会再次蹚这滩浑水,港台娱记们第一反应便是她经济出现了危机,不得不重新出山。

《壹周刊》爆料说叶玉卿复出是为老公胡兆明还债,指他超市生意惨淡,债主临门,私人飞机因欠债被扣押,旅行社破产,还得拍卖3间房子还钱,300亿元(新台币)身家濒临破产,叶玉卿只好拍片赚钱解丈夫燃眉之急。此文一出,各家媒体纷纷跟进,越说越夸张,就差没把叶玉卿写成卖身救市了。

叶玉卿在12日专程召开记者会,还特地带着大女儿胡芷欣出席,全程录音,以防媒体断章取义信口开河。她大方承认了旅行社破产、飞机遭扣押的传闻,但否认财务出状况,直言旅行社只是生意版图的一小块,赔得起。

召开这个记者会,以及杀青后立即离开,都是应丈夫的要求,出于商业上的考虑。胡兆明与叶玉卿夫妇的主业,是超市和银行,破产消息一旦传出,供货商集体催款,银行大范围挤提,就算原本只是周转上的小问题,都能直接被逼上破产的绝路,二十年心血就会毁于一旦。

因此,她只能赶紧离开香港是非地,离开娱乐圈的风口浪尖,与家人到夏威夷度假戏水,母女双双性感示人,向公众展示轻松休闲的一面,转移话题引开视线。

复出,是一件比成名更难、更需要谨慎的事情,像王馨平那样露个脸玩下票还好,真的要重新踏进这个圈,必须做好万全的准备,不然的话,遭殃的不仅是自己的名声,还可能危及婚姻、连累家庭甚至破产。



“复出,是一件比成名更难、更需要谨慎的事情,像王馨平那样露个脸玩下票还好,真的要重新踏进这个圈,必须做好万全的准备。”

文/羊毛



“就算小费叔叔的故事真的存在,他也不是真命天子,只是一个阴暗幼稚多次离婚的有钱人罢了。”

文/张自言

世间没有小费叔叔

书|影|音|情

我用琼瑶剧作爱情启蒙,结果就被熏出一套可怕的琼瑶审美,好在我不是一个人。听说《窗外》是自传体小说,奶奶从小就喜欢风度大叔,“你听我解释我不听”“书桓走的第三天想他他想他”,这么一路挣了40年钱,从台湾到大陆,全中国的女人都跟着她的喜好幻想爱情——英俊的男主角才气逼人事业有成,温柔地对待你,摆出一副“你是我女人”的姿态帮你解决问题。我坚定地觉得琼瑶因为初恋是师生恋,所以审美有叔控倾向。

集大成者是《一帘幽梦》的费云帆。他在法国古堡,有自己的葡萄酒庄园,财富不在话下,社会地位卓越,你要叫他一声“小费叔叔”。紫菱在酒会上落寞,小费叔叔过来关怀,紫菱窘迫时,小费叔叔解围,紫菱的情郎要跟姐姐结婚了,小费叔叔说我娶你,然后订做了一条最华贵的裙子,城里只此一件。

哈,真完美啊。我从小就这样想,我要一个小费叔叔。我考试失利的时候想,将来会有小费叔叔安慰我,夸赞我有才华;我没有上到梦想的学校,就想将来小费叔叔会带我去全世界游学;我失恋的时候想,要是这时候有小费叔叔来拯救我,我就可以去法国结婚了……小费叔叔成了我的火

柴和幻想,我碰到任何挫折就掏出火柴来点上一根,心满意足。所以考试考坏了、恋爱谈坏了,甚至惹得老板发火丢掉工作又怎样呢,将来会有小费叔叔。后来我学到一个英文词叫“panacea”,就是“万灵药”,只要一个,就能解决所有问题。对着生词表想,啊,小费叔叔就是我的panacea!

可是panacea的造句示范是:There's no panacea in the world.世上没有万灵药。又过了好几年,我一次又一次地照着小费叔叔的标准去找对象,一次又一次失败了再幻想着下一个小费叔叔,我才想起那个例句,“世上没有万灵药”。用句时髦的话说,这不科学。

姑娘啊,期待找一个好男人,什么都好,万事包容你,帮你解决所有的问题,这不科学。就算是你爹,养你到18岁,也放手让你独立经营自负盈亏了。我无数次地在微博上看到有姑娘哭天喊地地要小费叔叔,悲情地说自己运气不好遇人不淑,定睛一看都是遇到挫折不想反省的。

好男人从来不在半路上等着拯救失足少女。就算小费叔叔的故事真的存在,他也不是真命天子,只是一个阴暗幼稚多次离婚的有钱人罢了。

醒醒吧,不要做小费叔叔的梦了。人要找到自己,找到尊重你的人,来爱你。